



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Oradea,
31.03.2023

Semnarea Contractului de finanțare pentru Proiectul „Surse fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea”

În data de 31 martie 2023, la Primăria Oradea, s-a semnat contractul de finanțare pentru Proiectul „Surse fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea”.

Proiectul, care urmează să fie implementat de S.C. Compania de Apă Oradea S.A., are o valoare de 18.084.381 lei (fără TVA) și este finanțat în proporție de 94% din fonduri publice nerambursabile, din care 85% din Fondul de Coeziune și 15% bugetul de stat. Cofinanțarea de 6% este asigurată de către S.C. Compania de Apă Oradea S.A.

Obiectivul general al Proiectului îl reprezintă îmbunătățirea eficienței energetice prin utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consum propriu la nivelul Companiei de Apă Oradea.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Obiectiv Specific 1: Reducerea necesarului de energie electrică în cele 6 locații: Stația de Epurare Oradea, Uzina de Apă nr.1, Uzina de Apă nr.2, Uzina de Apă nr.3, Uzina de Apă nr.4 și Uzina de Apă nr.5 prin realizarea unor sisteme fotovoltaice echipate cu module fotovoltaice;
- Obiectiv specific 2: Reducerea impactului asupra mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

Indicatorii de realizare, urmăriți prin Proiect constau în:

- Capacitate nou instalată de producere a energiei din surse regenerabile: 3.500 kWp.
- Reducerea gazelor cu efect de seră: 1.076,997 tone CO₂ echivalent/an.

Prin implementarea proiectului, cu ajutorul surselor fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată Oradea, se va asigura necesarul de energie pentru obiectivele de investiții într-o proporție de 31% din totalul consumului de energie anual înregistrat, rezultând astfel o economie semnificativă din consumul energetic.

**Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020**

